23а. СБЫЧА МЕЧТ
Мля…

Красотища…

Янтарные стволы сосен плавятся в лучах осеннего солнца, впитывая его щедрое прощальное тепло перед сезоном нудной мороси, способной тянуться неделями и пронизывать холодом и сыростью до костей и печенки; и темный изумруд хвои оправлен в медь и золото всякой лиственной мелочи, кучкующейся по опушкам; и рыжий ковер чуть похрустывает под сапогами, намекая, что неплохо бы перестать наматывать круги по бесконечным чертогам сентябрьского бора, прилечь, задремать, забыться… и часов через шесть открыть глаза, глубоко вдохнуть целебный воздух, напоенный закатными ароматами, и снова почувствовать себя живым…

Ох, до чего же мне херово…

И я снова вспоминаю, как ввалились мы всей нашей кодлой в портал… вчера?.. или уже неделю назад?.. теряется чувство времени в этом краю вечного сентября… грязные ввалились, потные, вонючие, как стадо свиней к концу гона… и как ворчал Чморин, отпихивая липнущего к нему Козла, и как брезгливо морщилась Тигра, принюхиваясь к склизкому от всякой дряни комбезу, и как Дайка, двухметровая саблезубая белка камуфляжной расцветки, трещала, что сбросит боевую трансформу не раньше, чем через полчаса, поотмокнув в горячей ванне, и как мы со Шнягой тащили вусмерть обдолбанную Грефу – она опять не удержалась и выпила не меньше трех адептов Темного, и теперь лыка не вязала и все пыталась растаять облачком тумана, и только подзатыльники, регулярно отвешиваемые моим ведьмак-прапорщиком, заставляли нашу угандошенную вампирессу оставаться в телесной оболочке… И как махнув на прощанье двум сладким парочкам, мы ввалились в подъезд нашего ДОССа, и как уговаривали Грефу открыть дверь ее уютно декорированной под склеп полуторки (уговорила, если честно, Шняга – тремя душевными тычками под ребра), и как мы доползли-таки наконец-то до собственных трехкомнатных малолометражных хором, и сбрасывая на ходу формягу, заскорузлую от пота, грязи и крови, своей и чужой, влезли в душ… и уже только минут через двадцать, когда струи кипятка содрали с нас напластования усталости и пакости, поняли, что мы одни – и разнополые… по крайней мере, Шняга с той поры, как поселилась здесь, оставалась в женском обличии, и беззастенчиво этим пользовалась в любой удобный момент… и еще чаще – в неудобный.
И потом, еще через час, распаренный и расслабленный, валяясь поперек нашего вызывающе-огромного лежбища, почти не оставлявшего свободного места в этой комнатенке, тихонько попыхивая свежеприколоченным косячком, я тупо пялился на разводы на потолке и ни о чем особенном не думал… просто наслаждался покоем, которого мне так не хватало.

Вот тут-то меня и накрыло.

- Мля, ты научишься когда-нибудь дверцы у шкафа нормально закрывать? – гневный вопль Шняги чуть не смел меня с постели. – И унитаз… твою мать, сколько тебе, долбодятлу, можно талдычить: пошел отлить – подними сиденье!
Ну твою же мать…

Три месяца без передыху моя бригада месила говна дорог чертовой уймы миров, вправляла мозги раздолбаям из резидентур… замочила пару метаморфов, полтора десятка Темных и туеву хучу их адептов… мы латали друг друга на ходу, мы возились с вечно пьяной от кровищи Шнягой, мы утихомиривали Чмо и Козла, то трахающихся, то срущихся – о существовании иных взаимоотношений они, похоже, не ведают, мы выхаркивали легкие в ядовитых туманах колдовских замков и блевали кровью на сладко пахнущих разлагающимися трупами руинах спаленных городов… мы вернулись, вернулись все – и ни одну лодочку не придется спускать мне на воду в память о павших друзьях в этот День выпуска Школы Стражей…
И я расслабился.

И совершил самое страшное преступление. 

Уронил пару капель на сиденье унитаза.
Что поделать – не нос, шмыгнуть им не получается…

И теперь гарантирована неделя веселья – как раз на все время отдыха.

Да дадут мне когда-нибудь нормально отдохнуть?! Будет мне хоть на минуту покой, вашу мать?!
…И вот теперь я бреду в золоте вечного сентябрьского полдня, вплавленный в янтарь моих любимых сосен, закованный в оправу червонного золота осенней листвы, и мне хочется лечь на рыжий ковер опавшей хвои и сдохнуть от тоски этого долгожданного покоя. Потому что даже во сне я не могу вернуться в тот мир, где кровь и грязь, где вечная бойня и смертельная усталость, и где в минуты редкого отдыха моя любовь позволяет себе перестать быть всего лишь прапором и получает право ткнуть своего командира носом в обоссанный им унитаз…
