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Ночная убийца.

– Она вампир! Ты понимаешь, Йоши?! – донесся до меня, как сквозь вату истеричный  женский голос. Мужской голос  что-то успокаивающе ей ответил, но из-за шума дождя я ничего не разобрала.
– Я не хочу! Я против! Я знаю, что он болен! Но у меня малышка, уикг забери тебя, Йоши! Ты должен…

Что остался должен неизвестный Йоши осталось загадкой, так как мне надоело подслушивать, и я вышла из магического пространства прямо в комнате перед говорившими.

Пожилой мужчина и  молодая женщина в нелепом, старомодном платье, застыли, парализованные первобытным, почти животным страхом перед вампирами.

 Я вздохнула, приводя мысли в порядок, и с усилием придав выражению лица подобие дружелюбия, осведомилась: 
– Дом Кайнара Оррифы? Я не ошиблась? Прошу простить за неожиданное вторжение, но Кайнар меня звал.


Первым пришел в себя мужчина, видимо, тот самый Йоши: 

– Милостивая госпожа, простите нас за некоторую негостеприимность, но вы так…Необычно появились…
–  Господин Йоши, давайте закончим формальности! Где он? – холодно спросила я, уже не утруждая себя наигранной вежливостью. Плевать я хотела на людей! Меня интересовал только Кайнар! 


Молодая женщина вздрогнула, и с легкой паникой огляделась вокруг.

«Она убежать, что ли, собирается? От кого – от меня?», подумала я с усмешкой. Дура деревенская.

– Простите, леди…

– Джемма, - ледяным тоном представилась я, и, с легкостью отодвинув мужчину, прошла мимо него в коридор. Так…зов шел откуда-то…да, точно, это здесь.


Я решительно распахнула резные деревянные двери, и шагнула в комнату, утопающую в полумраке. Мои острые глаза с кошачьим зрением быстро нашли ложе с  неподвижно лежащим на нем  мужчиной.

Кайнар! 
Я махнула рукой, запечатывая покои заклинанием, не хочу, чтобы нам помешали эти людишки, его родственнички.
– Джемма, Серебряный котенок…- послышался хриплый, едва различимый шепот. - Я не знал, придешь ли ты… Но я рад…

– Кайнар, - выдохнула я, опускаясь на колени рядом с его постелью. Да, гордая, непреклонная вампиресса дома Шаэда
 стоит на коленях! За такое зрелище золотом надо платить! 

Он выглядел ужасно.  Я не верила себе: куда девался красивый, полный сил мужчина? Он страшно исхудал, глубоко запавшие глаза, когда-то ясные, теперь затянула мутная пленка, кожа на лице натянулась, отчего выпирающие скулы, казалось, вот-вот проткнут ее насквозь. И запах…
Я невольно втянула носом воздух, пытаясь определить, его составляющие. Кровь, боль…нападение…сопротивление…вампир!


Я резко отдернула одеяло, и, вскочив на ноги, злобно зашипела, заметив на шее больного глубокие, рваные раны с запекшейся кровью по краям. 


Только сейчас я поняла, почему он послал за мной.

Он умирал.

– Джемма, успокойся, радость моя, - тихо пробормотал укушенный.

– Успокоиться?? – Я закрыла на секунду глаза, чтобы сдержать первый порыв разнести этот дом по кирпичику. – Кто посмел? Кайнар…

Я снова опустилась на колени. Прижавшись губами к его истончившемуся запястью, я прошептала: 

– Кайнар…Любимый…

Он вздрогнул,  как от боли.

Я повторила: 
–Любимый…тебя выпили…Потому я и услышала тебя…это зовет твоя темная, вампирская сущность…

– Джемма, отпусти мою руку, - с прежними, холодными интонациями, приказал он.

Я тряхнула головой и горько рассмеялась: 

– Ну, да, конечно…Отступи хотя бы в этот раз от своих дурацких принципов! Ты умираешь, ты понимаешь?? Неинициированный полукровка не выживет после смертельных укусов другого вампира! 
Кайнар в упор посмотрел на меня: 
– Джемма, оставь свои бредовые идеи. Я десять лет назад отказался быть вампиром, не соглашусь и сейчас!

– Упрямец! Нет, безумец! – зарычала я, обнажая клыки.- Ты сошел с ума! Ты же умрешь! Да, ты полукровка, да, ты принял опрометчивое решение не возвращаться к истокам, но зачем, зачем тебе умирать, скажи мне! Давай, ну, давай же, Кайнар, любимый, давай проведем ритуал!- в моем голосе  появились умоляющие нотки. – Ты попробуешь моей крови, наша связь укрепится, я научу тебя всему, любимый, мы  будем вместе!


Я достала кинжал из-за пояса, и уже приготовилась сделать надрез на руке, раздумывая, каким образом мне влить свою кровь в упрямого Шугану
. 

– А кто тебе сказал, что мы будем вместе? –  с горечью усмехнулся Кайнар.- Джемма, Серебряный котенок, мы никогда не сможем быть вместе. Ты ведь понимаешь?  Никогда. Наш…твой клан никогда не согласится с твоим выбором, меня не примут в семью. Я только поэтому ушел десять лет назад…Ушел от тебя…Я думал, я умру без тебя. 

Я опустила голову, пряча заблестевшие от слез глаза. Он прав. Конечно, прав, тысячу раз прав!  Но выбрать смерть…

–  Любимая…

Слеза покатилась по щеке. Я резко смахнула ее, съездив себе случайно рукой по уху. Удар немного отрезвил меня.

– Любимая, - в его голосе слышался смех, - не плачь, моя гордая, суровая девочка-вампирша. Я хочу умереть. Я должен. Я рад, что так случилось. Хотя я и сбежал от нашей любви много лет назад, но не был счастлив ни минуты без тебя! Так что напавший вампир подарил мне радость встречи с тобой!

– Кто? Кто это был, Кайнар? – моя душа жаждала мести.

– Джемма, прошу тебя, - умирающий твердо встретил мой горящий багровым взгляд, - не залезай в мое сознание. Не ищи в нем этого кровососа. Пусть его…Обещаешь?


 Я молчала.

– Обещаешь?

– Да!- каркнула я хрипло, сжав  кулаки.
– И еще, - Кайнар закашлялся, и я наклонилась к нему ниже, - позаботься о моей дочери, Серебряный котенок. Она у меня одна. Прошу. Позаботься. Ее зовут Лиа…

Он прерывисто вздохнул.

И умер.

Я негромко рассмеялась, мой безумный смех набирал обороты и вдруг оборвался сухим рыданием. Зажав ладонью рот, я резко поднялась с колен. Боль и темная ярость захлестывали все мое существо.

Кайнар…Моя первая и самая сильная любовь. 
Десять лет назад.

– Почему? Ну почему ты так жесток ко мне? – рыдала девушка лет восемнадцати, уткнувшись лицом в подушку, ее черные, с серебряным отливом волосы, в беспорядке разметались по спине.
– Послушай, Серебряный котенок… Не испытывай терпение своего родственника. Милорд Себастиан терпит меня только по какой-то неизвестной прихоти.  
Молодой парень, немногим старше своей подруги, спрыгнул с подоконника, на котором сидел, и остановился, не дойдя несколько метров до постели. Он беспомощно опустил руки, не решаясь утешить плачущую.


Та, которую назвали забавным детским прозвищем, оторвала голову от подушки и почти прорычала: 
– Кайнар, уикг тебя забери! Ты же Шугану! Ты же можешь еще стать вампиром! Да, ты сделал глупость,  избрав жизнь человека, но Кайнар… 


Девушка едва пошевелилась, по крайней мере, это парню так показалось, но вот она уже стоит рядом с ним и вызывающе смотрит ему в лицо, задрав голову.  Ее сапфировые глаза  потемнели, отливая багровым. Губы приоткрылись, влажным блеском замерцали белоснежные клыки…


Она успела бросить хищный взгляд на шею парня, туда, где билась под кожей голубая жилка, но молодой человек ловко перехватил ее запястья и насильно отвел готовую укусить  вампирессу от себя.

– Джемма, - мягким, успокаивающим тоном проговорил он.- Прекрати. Ты не сделаешь меня  вампиром против моей воли. Я говорил тебе много раз, что у меня другая судьба. Я не хочу и не могу пить кровь. Пойми меня.

– Это ты не хочешь понять меня! – закричала девушка, выпутываясь из его рук. – Я люблю тебя, Кайнар! Но как мы сможем быть вместе, когда ты человек?


Она произнесла этого слово, как ругательство.  Поникла головой, заметив решительную непреклонность любимого. 


Он отошел к двери и почти на выходе заметил: 
– В тебе слишком много жестокости, Джемма. Иначе не может быть, ты – Шаэда. И не из самых слабых. Но кровавая философия не по мне, ты ведь понимаешь. Я буду воином, у меня отличная физическая подготовка,  но убивать в бою совсем другое, нежели пить кровь невинных… Никогда мне не быть вампиром. Мне не место в твоей жизни. Прости, Серебряный котенок. Я люблю тебя.

Девушка, прикусив до крови губу, молча смотрела вслед уходящему парню. Но вот она резко развернулась – взметнулись пышные юбки платья, и, схватив рапиру с изысканной рукоятью,  устремилась во внутренний двор. Необходимо отвлечься в яростной схватке.

Дом Кайнара.
Я в последний раз посмотрела на своего бывшего возлюбленного, и, стерев предательские  следы горя с лица, быстрым шагом вышла из покоев. В узком коридоре, прямо за дверью, обнаружилась давешняя  молодая женщина, сидя прямо на полу, она  громко всхлипывала и причитала. 

Я бросила на нее презрительный взгляд.
Жена. И где-то в доме еще дочь…
Я раздраженно дернула плечом: не было и нет у Кайнара другой жены, кроме меня! 
Погасив  зарождающуюся во мне глухую злобу и непонятную ревность, я круто развернулась и снова вернулась в комнату к умершему, предварительно усыпив обитателей дома сонным заклинанием: для дальнейших действий мне не нужны свидетели.
Я действительно обещала не влезать в сознание Кайнара, но это сделать могут и другие!

Я закрыла глаза и постаралась максимально сосредоточиться.

Мысленный контакт с родичем из другого клана мог быть весьма болезненным и неустойчивым.  Есть! Я почувствовала в магическом пространстве чужое присутствие.

«Грэгго, я знаю, что ты меня слышишь, не делай вид, что это не так!» - мысленно произнесла я, ощущая даже сейчас резкость интонации.

Мерзкое хихиканье  в ответ.


Ублюдок! Если он не выйдет на связь, клянусь, я найду и вытрясу из него душу!

«Дорогая Джемма, вы удивительно вспыльчивы и эмоциональны» - прошелестел беззвучный голос. – «Что вам угодно, моя прелестница?»

«Мне  нужны твои знания! Можешь переместиться сюда, - я метнула ему ментальную картинку места.- Помоги хоть раз, старый пень!».

Сопение и кряхтение. Я подняла глаза к потолку, да чтоб тебя Йезме употребил на завтрак, старикашка!

Не успела я додумать, как из воздуха, едва не спланировав на кровать, выпрыгнул Грэгго, вампир-некромант из семьи Котха. Старый и скрюченный, с красными глазами и морщинистым землистым лицом, он очень часто оказывал помощь нашему дому в разного рода темных делишках. Естественно, о сегодняшнем ему придется «забыть».

– Дорогая, - вампир культурно приложился к моей руке, а я едва не вырвала ее у него: настолько противным оказалось прикосновение мокрых и холодных губ.- Я весь ваш, приказывайте. 
– Мне нужно… -я закусила губу. – Я хочу, чтобы ты достал из  сознания  мертвого его убийцу. Покажи мне, как его убивали, что  произошло.

Грэгго проницательно взглянул на меня:

– Что ж, хорошо. Только…Ты готова заплатить мне за оказанную услугу, радость моя?

– Естественно! – я гордо вскинула голову. – Сколько скажешь, денег у меня предостаточно…

– Ты не поняла, красавица. Золото я и сам могу тебе дать, - некромант пакостно захихикал. – А вот чего я действительно хочу, так это получить твою любовь, деточка!

Ах, ты, мерзкий, противный, старый урод! На любовь тебя потянуло?? Одной ногой в могиле, не толкнуть ли тебя туда посильнее? Я в бешенстве схватилась за кинжал, но сумела невероятным усилием воли сдержать руку, готовую воткнуть клинок в горло Котха. 

Кайнар. 

Кайнар, любовь моя, ради тебя…

– Хорошо, - процедила я сквозь сведенные яростью зубы. Гнев еще клокотал во мне. – Ты получишь свою плату, старик! Смотри, не пожалей только!


Некромант согнулся в льстивом поклоне и засеменил к постели. С минуту изучал мертвого, затем вытащил из многочисленных складок бесформенного черного одеяния длинную острую иглу и наклонился над Кайнаром.


Я отвернулась. Не хочу смотреть, мне невыносима мысль, что проклятый Грэгго  потревожит моего любимого. Для этого заклинания необходима кровь умершего, ее обычно берут из раны возле сердца, уж не знаю, почему…


Я глубоко задумалась и очнулась от легкого прикосновения  мага к своему плечу: 
– Джемма, готово. У тебя есть две секунды, потом кровь свернется.


Я повернулась.  Воздух возле кровати пошел волнами. Началось.

Вскоре перед моими глазами разыгралась трагическая сцена: призрачный Кайнар в темном переулке города безуспешно отбивался от не менее призрачного  молодого парня. Я присмотрелась внимательнее к последнему: совершенно незнакомое лицо! Откуда же у него столько силы, что он опустошил полностью взрослого и крепкого мужика? И только, когда у нападавшего  выросли за спиной серые крылья и мощный хвост, я поняла. На него напал боевой вампир рода Каваджи. 

Картинка истончилась и исчезла совсем. А я все стояла, соображая, какие действия предпринять. Сражаться с Каваджи – чистое безумие, самоубийство. Если только не застать его врасплох, не дать войти в состояние боевого транса…

– Вы довольны, дорогая? – проскрипел Грэгго, про которого я успела забыть. Я невольно вздрогнула и кивнула.

Он снова поцеловал мне руку, и радостно улыбнувшись, испарился в воздухе, крикнув напоследок: 
– Плату я позже возьму, если вы не возражаете, милая Джемма! Сейчас тороплюсь страшно, дела, дела! Но мы свяжемся, непременно…

Старый хрен! Да чтоб тебя Гессия
 сделала своей игрушкой! 

Я подошла к Кайнару, провела рукой по густым, темным волосам, прощаясь. Убийцу я отыщу. И уничтожу. Месть – дело благородное!

Семь лет назад.

Я слегка наклонила голову, пропуская кулак, летевший мне прямо в лицо и,  уходя в сторону, ребром ладони со всей силы ударила по незащищенной шее нападавшего. Мужчина захрипел и повалился назад, закатывая глаза, а я, не тратя времени, развернулась ко второму, выхватывая кинжалы – мое любимое оружие. 

Противник, парень приблизительно моих лет, приглашающе махнул мечом и нагло осклабился, демонстрируя хорошую выдержку. Вот дурачина…

 Я тоже улыбнулась, медленно и с удовольствием, позволяя ему рассмотреть мои клыки в полной красе. Страх метнулся в его глазах, и пока он соображал, не сбежать ли ему, пока не поздно, стало действительно поздно.  Я метнула кинжал, а следом за ним рванулась ввысь сама, кувыркнулась в воздухе через его голову и мягко приземлилась на ноги за его спиной. Лунный свет дрожащим пятном отразился  на дымчато-сером  лезвии клинка, пока я отточенным движением  перерезала горло незадачливого  бойца. 

Да, собственно, бросать кинжал не было никакой необходимости. Я и так двигалась быстрее молнии. Но я люблю эффектные выступления, особенно – на публике. Кроме того, отличная практика для начинающей убийцы дома Шаэда.
Я вытерла окровавленный кинжал, возвращая его на законное место, и легкой, танцующей походной направилась к тем людям, которых, собственно, и спасла только что от этих вот двух громил.

Совсем молодые, парень и девушка, судя по всему, родственники. Девчонка кривила губы, пытаясь не разрыдаться, а парень… Смотрел на меня в упор, и не было в его глазах ничего, кроме восхищения, смешенного с недоумением и надеждой. 

 – Кто такие? – поинтересовалась я, не пытаясь скрыть шипящих ноток в голосе. – Вы совсем спятили, бродить по Крэттену ночью? 

– А…э…н-ну, - попытался выжать из себя слова парень, ошалело таращась на меня. 

– Немой? – язвительно спросила я у девчонки.

Та вскинула голову, но ничего не ответила.
Я поморщилась. Вот с кем приходится иметь дело! Где благодарность за спасение? Где, собственно, земные поклоны и все такое? Люди – бесполезные существа! Все-таки зря, что Кровавый Йезме проиграл в битве миллионы лет назад… Иначе эти ошибки природы прекратили бы существование давным-давно!

Полагаю, на моем лице что-то отразилось, так как парень вскинул руки, как будто защищаясь, проговорил: 
– О, простите, простите нас, великодушная госпожа! Меня зовут Раэлле, а это моя сестра – Илла.  Мы даже не знаем, что произошло, почему они напали на нас…

– Спасибо вам, госпожа, - сестра парня вступила в диалог, ее дрожащий голосок неприятно резанул мой слух. – Мы безмерно благодарны за помощь…мой жених Кайнар Оррифа щедро отблагодарит вас…

Она что-то еще лепетала, но я не слушала ее, застыв каменным изваянием.

Кайнар Оррифа. Пустоголовая дура сказала – Кайнар Оррифа! 

…Жених?! Мой Кайнар собирается жениться на этом?! Я не ослышалась? 


Острая боль вонзилась в сердце, словно лезвие кинжала,  и на секунду я прикрыла глаза, чтобы люди не видели  переполняющих меня эмоций. 


Я собственными руками спасла невесту моего любимого?  Если б знать… Никогда бы не вмешалась!

Я с ненавистью взглянула на обоих спасенных, и они невольно попятились, увидев черно-багровое пламя в моих зрачках. Клыки непроизвольно удлинились. И вдруг  включились мозги.

А кому надо нападать на несчастную девчонку? Для чего? Только, если достать Кайнара…Старые враги? Чья-то месть?

Я внезапно успокоилась. Плевать на них. Я докажу Кайнару, что не настолько уж жестокая, как он считает. Сделаю то, что он никогда от меня не мог  ожидать. 

Я сохраню жизнь этим двоим, и доставлю в безопасное место. Пусть не хочу, пусть тяжело, больно, но я все равно не верю, что Кайнар любит девчонку!
Да и потом…Я хищно улыбнулась, я не настолько бескорыстна! Немного крови парнишки, как его, Раэлле, меня вполне устроит в качестве платы за помощь!
Настоящее  время.

Ментальную картинку места, где произошло нападение на Кайнара, я получила достаточно четкую. Да, Грэгго мастер своего дела. Даже я, наверное, не смогла бы лучше справиться с поставленной задачей.


Я тенью выскользнула из спящего дома, не подумав разбудить обитателей: сами проснутся с первыми лучами утреннего солнца. Конечно, такой сон отнюдь не полезен, но мне нет никакого дела до здоровья этих людей. 

Я вышла из деревушки и огляделась. Впереди виднелись огни домов Диссета, небольшого городка, в одном из переулков которого убили моего Кайнара. Я скрипнула зубами от бессильной ярости. Я сполна утолю свою жажду мести! Я обещаю!

Решив не тратить время на пешую прогулку, я просто переместилась на центральную улицу города, отметив попутно, что мое состояние далеко от спокойного. Необходимо выпить крови, но не сейчас: голод обостряет все чувства. А они мне, ох, как пригодятся…

Я понятия не имела, как справляться с боевым вампиром. Никогда не сталкивалась с ним в поединке, но зато прекрасно знакома с растерзанным видом его жертв.  Странно, что он оставил Кайнара относительно целым…Действительно, странно. Ему помешали? Но в здравом уме никто не встанет на пути Каваджи!
Размышляя таким образом, и внимательно изучая окружающее пространство, я двигалась от улицы  к улице, от переулка к переулку. И вот, в одном из них, мрачном и сыром, знакомый, едва заметный запах любимого, заставил меня остановиться. В воздухе, несмотря на прошедшее с момента нападения значительное время, остались следы разыгравшейся драмы.  Я дотронулась кончиками пальцев до стены ближайшего дома. Воображение сразу нарисовало пытающегося подняться, но безуспешно, Кайнара, на шее которого зияли рваные, кровавые раны, оставленные нападавшим. Да…Это случилось здесь. Только…

Только вот следы оставил  не только Кайнар, но и убийца! Мои глаза расширились от удивления: чтобы вампир не попытался  убрать за собой! Я-то готовилась с помощью магии их искать…А они вот! Пожалуйста… Очередная странность! 

Я плавно провела рукой в воздухе, и передо мной возникла слабо светящаяся дорожка чужого присутствия. Она уводила в сторону, в лес. Что ж, пойдем туда.

Я зашла далеко вглубь леса прежде,  чем уловила вновь запах убийцы.  Здесь читать его стало труднее, животные перебивали почти все, но я сумела вычленить его, такой непохожий на остальные, с примесью невиданной злобы и ярости. Непонятно, что могло вызвать такой коктейль эмоций…Вампиры, особенно боевые, обычно производят впечатление гранитной скалы своей невозмутимостью и спокойствием.
Я отогнала ненужные мысли, сосредоточившись на дороге.  Через некоторое время упорного поиска в пространстве, я вдруг ощутила что-то неприятное, отвлекающее, и на редкость назойливое. Я прикусила  губу, и только решила прибегнуть к заклятию очищения от незримого присутствия, как краем глаза уловила  нечто серое, мелькнувшее с невероятной быстротой. 

В ту же секунду на затылок обрушился сильнейший удар, и уже проваливаясь в беспамятство, я поняла, что видела часть крыла. Серого крыла боевого вампира.
Возвращение в этот мир было мучительным. Голова раскалывалась от боли, кроме того,  мне было ужасно жарко, и я задыхалась от недостатка воздуха.

 Что произошло? Кто сумел меня вырубить? Меня? Личного убийцу главы клана Шаэда? 
Я открыла глаза,  пытаясь определить  собственное местонахождение.
Помещение. Похоже, деревянный дом, как в деревушке Кайнара. Печка с почти сгоревшими в ярком пламени дровами, по стенам развешаны различные предметы утвари и…травы. Волшебные. Я присмотрелась: точно! Вон горахэйо! Кровавик, опять же. А я…  А я сама прикована к столбу невидимыми путами. Вот отчего ноют запястья – они скручены заклятьем! Великий Йезме, ну и позор! Меня пленил какой-то лесной колдунишка! Только бы дома не узнали…

Но тут мой взгляд упал на непонятное нечто у стены напротив.

Это был  Каваджи. 
Сгорбленная, облаченная в лохмотья фигура, тем не менее, позволяла рассмотреть потрепанные серые крылья и мощный хвост. Так вот кто меня захватил! Но… Что-то в нем меня насторожило, некая неправильность. Я машинально применила магическое зрение и едва не вскрикнула. Боевой вампир был абсолютно безумен. Кроме того,  оказался почти подростком, лет восемнадцати, не больше! Кто сотворил с ним такое?! И почему в таком юном возрасте он прошел ритуал?

Каваджи немного пошевелился, и изумленная, я заметила, что он прикован  цепью к  вбитому  в стене  кольцу. Он – раб? 

Во мне моментально вскипел гнев и бешеная ярость. Пусть я не люблю Дремлющих
, а мальчишка происходил из них, причем поколение  четвертое-пятое, но никому не позволено держать вампира на цепи!! Я глухо зарычала, но не смогла  не то, что использовать свои магические способности, но и пошевелиться, так крепко меня держало неизвестное заклинание. Я попыталась определить его природу, но меня ждал неприятный сюрприз -  я не смогла! 
 – Пришла в себя? - послышался хриплый голос с едва угадываемой насмешкой. И в пределах моей видимости появился молодой мужчина. Приблизительно моего возраста, с коротко стриженными светлыми волосами и странными прозрачными глазами, в которых  тлела ненависть. Интересный тип. 
– Это ты устроил неделю назад нападение на Дремлющего? - спокойно спросила я, удерживая эмоции в узде, что давалось мне уже с трудом: крови хотелось невыносимо.

– А…ты про того, которого  отловил в Диссете  мой вампиреныш? – криво усмехнулся колдун. – Да…я. Ты из-за него здесь?

Я проигнорировала его вопрос и, задала свой, прищурив глаза: 
– Зачем? Он не мог тебе мешать. И почему руками Каваджи? Да еще и спятившего?

– Вампиры! – выплюнул он слово, как ругательство. И внезапно рявкнул: – Вы мне уже мешаете одним своим существованием!  Я вас ненавижу! Всю жизнь ненавидел! И всю жизнь буду уничтожать!
На губах его расцвела жестокая усмешка, и он добавил: – А вампиреныш…я подобрал этого тупого Дремлющего на одной из городских улиц. И смог – самостоятельно!- подобрать заклинание для превращения! Я, правда, не знал, что он из Каваджи, но для моих целей это и лучше! Боевые вампиры сильнее прочих…Правда, что-то пошло не так, и в процессе ритуала он спятил. Но я его могу использовать и в таком состоянии, отсутствие мозгов мне не мешает!
И он громогласно рассмеялся. Потом деловито поправил цепь на несчастном безумце и снова обратился ко мне:
 – А ты повиси пока, клыкастая.  Мне кое-что приготовить нужно, для тебя… И еще, не пытайся воздействовать на меня своей магией. На меня твои чары не действуют.

Он злобно сверкнул глазами и подошел к столу возле печки.

А я от мгновенного озарения прекратила попытки определить род колдовства, которое удерживало меня спеленутой, как ребенка. Я поняла, в чем ошиблась.
Он не колдун, он маг!
Необученный маг! Вот в чем дело! Совершенно не обученный, раз даже не смог выяснить клановую принадлежность «своего» вампира. Но чрезвычайно одаренный, его магический потенциал очень велик. Йезме Кровавый!  Неужели такое возможно в нашем мире?
Я чуть расслабилась на столбе, давая отдых измученным рукам и сознанию. И принялась размышлять. Итак, он самоучка. Что о них известно? Словно наяву, я услышала мерный голос наставника Гриссома, читающего лекцию:

«Как вы знаете, у людей точно так же, как и у вампиров, магические способности могут передаваться по наследству. Однако специфика их такова, что им обязательно необходимо пройти соответствующее обучение в университетах Феринта либо Арлетании. Куда нам, конечно же, доступ запрещен, да и не нужен. Те, из людей, кто по каким-то причинам пытается самостоятельно постигнуть глубины магии, как правило, долго не живет. Не зная причинно-следственных связей и свойств заклинаний, имея смутное представление о законах магии, самоучки представляют существенную угрозу для окружающих, а в первую очередь, для самих себя. Не имея четкого руководства и опыта в использовании магии, они нередко страдают от различных страхов и безумных идей…».

Точно! Этот…Рабовладелец явно спятил, как и его боевой вампир. А, кстати, как он его удерживает? Каваджи ничего не стоит  разорвать цепь одним движением.


И тут меня осенило!

Наверное, меня слишком сильно приложили по голове, раз я не сообразила сразу!

Парень – ментальный маг! Следовательно, его магия  сродни моей…Вот почему, я не могу ее определить, ведь он удерживает меня мысленно! Мысленными заклинаниями! Хорош, ничего не скажешь! При отсутствии должного образования, так развить способности, чтобы связать Шаэда…Мда, хватит восхвалений. Итак, как разбить наложенные путы? Вывести его из себя, взбудоражить, заставить испытывать массу разнообразных эмоций. Его сознание переполнится ими, и он не сможет поддерживать  свои заклинания! 

– Говоришь, ненавидишь вампиров? - чуть хрипло переспросила я. Маг вздрогнул, но не прекратил своего занятия. - Ненавидишь настолько, что готов на все, чтобы стать одним из нас? 



Он замер, потом медленно  обернулся ко мне. По сузившимся от злости глазам, я поняла, что попала в точку. Спасибо, наставник, ты выучил меня на славу! 
Я издевательски продолжила: 
– Ненавидишь вампиров настолько, что, тем не менее, сажаешь одного из нас на цепь? И держишь при себе, как домашнего котенка? 

Дыхание мага участилось, он еле сдерживался, чтобы не броситься на меня.
«Ну! Давай же, сосунок, давай!» Я внимательно следила за его реакцией, готовясь действовать.

–  А, поняла! Каваджи тебе нужен, чтобы почувствовать свою власть…Я права? Ответь мне! Хочешь ощутить власть над ним, насладиться его беспомощностью? Да? 


Он не выдержал.  Задыхаясь от ненависти, он выкрикнул:

– Да!!! Я хочу власти! Власти над чужой жизнью! 

Он подошел ко мне вплотную и яростно прошипел мне в лицо: 
– А ты, ночная убийца! Что ты вообще можешь знать, о власти? Ты обладаешь ею по праву рождения! А чем я хуже?! Я тоже так хочу! Я хочу все свойства и умения вампира! Вы столько умеете, обращаться, летать, и магия в вас необычная…,-закончил он едва слышно, словно вспышка вымотала его.
– Ну, а я-то тебе зачем? - почти зная ответ, поинтересовалась я спокойно. Чувства, которые бушевали в нем, давно освободили меня, но он пока не понял этого. Еще немножко…

–  Ты истинная
, а значит, из твоей крови можно сделать зелье! С его помощью я стану вампиром, причем со свойствами истинного! – выпалил он злобно, снова приходя в болезненное возбуждение.


Я расхохоталась. Дурачок! Вот  что значит, отсутствие хорошего образования! В стенах Феринтийского университета миф о свойствах вампирской крови  быстро бы развенчали.

– Ты…разве не знаешь, - прошептала я нежно, и озадаченный неожиданным весельем, лесной маг наклонился ко мне,  чтобы лучше расслышать, - что стать вампиром можно двумя способами: родиться или…умереть.


Молниеносно я схватила ничего не подозревающего недоумка руками за горло и слегка сжала. Он почти сразу обмяк, не сделав ни малейшей попытки сопротивляться. 


Я отшвырнула его от себя, слабак! Потом подняла с пола свой меч и быстрым шагом подошла к  Каваджи. Немного постояла, раздумывая. Когда он поднял на меня тоскливые, но пустые глаза, я  поняла, что его придется уничтожить. Он абсолютно невменяемый.

Ненависти к убийце не было. Теперь я ощущала слабую жалость к своему сородичу, пусть и убогому. Я подняла меч и аккуратно снесла ему голову, она с негромким стуком упала на дощатый пол и  покатилась куда-то в сторону двери.


Тем временем, мой недавний противник пошевелился, приходя  в себя, и я вернулась к нему.

Я наступила сапогом ему на грудь и чуть надавила. Он захрипел, забарахтался. Выглядело забавно…


Вдоволь полюбовавшись поверженным врагом, я подняла его взглядом в воздух и связала сознание заклинанием «пустоты». Теперь не сможет задействовать свои способности ни мысленно, ни  вслух. Зато все будет видеть и ощущать. Да. Интересно.

Когда  я рванула ворот его рубахи,  очнувшийся маг испуганно дернулся и замычал.

– Ах, оставьте, любезный, мне не до светских  бесед, - я насмешливо улыбнулась, обнажая клыки. Странно, но они ему не понравились, потому как он отчаянно забился, пытаясь освободиться.


Ну, уж нет, милый мой, ты попался не просто вампиру, а очень злому вампиру. Недальновидно убивать того, к кому привязан кто-либо из семьи Шаэда…

Я прокусила вену на шее, и чуть остановилась, наслаждаясь ощущениями. Маг едва не потерял сознание от боли, но я совершенно не собиралась ее успокаивать, хотя и могла. Нет уж. Я снова прильнула губами в убийственной ласке к двум аккуратным отметинам на шее и с удовольствием сделала глоток крови. Мм…вкусно!
Его кровь была похожа на изысканный коктейль из агрессии, возбуждения и сильного, острого страха, немного приправленного чистым ужасом.

Восхитительно!

Я отпустила себя на волю, и через некоторое время с магом было покончено.

М-да. Удовольствие так быстро заканчивается!

Я облизнулась, как  довольная кошка и неторопливо проследовала к выходу. Следующей же ночью бывший маг проснется тупым, безмозглым существом – упырем. Единственный смысл жизни которого, насытиться кровью. Но, увы, им всегда мало…
Конечно, жители деревни, да и Диссета, серьезно пострадают от этой твари, прежде, чем ее изловят. Ну, так что ж, я пожала плечами. Это вам специальная напасть, если хотите, за то, что вы десять лет могли видеть моего Кайнара, в то время, как я даже написать ему не могла!

Я хмыкнула. А ведь есть еще шанс, что у лесного мага кое-какие мозги останутся. Оо, тогда он вполне прочувствует курьезность ситуации! 

В дом Кайнара я вернулась почти на рассвете.

Все осталось без изменений, Кайнар все так же лежал, недвижимый и холодный, и  я попрощалась с ним коротким поцелуем в лоб. Сняла с него свою цепочку с кулоном в виде головы волка и вышла из покоев. Теперь займемся женой…
Она лежала на том же месте в коридоре, где ее застало мое заклинание перед вызовом Грэгго. Магический сон еще продолжался. Я присела на корточки рядом с ней, вытащила тонкий стилет. Полюбовалась на игру света на его изящном лезвии, и, не прицеливаясь, ударила прямо в сердце Иллы, вгоняя свое оружие до самой рукояти. Она даже не дернулась. Чистая работа.


 Я почти с нежностью посмотрела на умершую молодую женщину: в конце концов, я же должна о ней позаботиться? Как можно оставлять вдову одну в таком опасном месте? Вот и упырь скоро объявится…Нет, я не настолько жестока. Скорее, наоборот, моя доброта не знает границ! 
…а может, я ей мстила за то, что это она, а не я долгие десять лет целовала и обнимала Кайнара?

Я с ожесточением тряхнула головой, прогоняя ненужные мысли.  Потом добила управителя Йоши, зачем лишние разговоры, и отправилась в детскую за девочкой.
Меня умилил вид спящего ребенка. Тонкие черты лица, само умиротворение и беззащитность. Конечно, я  все сделаю для нее, Кайнар! Я обещала.

И потом, она, как-никак, сирота.

Я подняла девочку на руки, она даже не проснулась, только теснее прижалась ко мне. Не могу сказать, что мне  это понравилось, в конце концов, я недолюбливаю людей, а их отпрысков  и подавно.

Со своей ношей я осторожно двинулась к выходу из дома. На улице  малышка сонно завозилась, видимо, было прохладно, и на мгновение открыла черные глазища. Я перестала дышать: мне показалось, будто сам Кайнар смотрит на меня. Я невольно улыбнулась ей, но девочка закрыла глаза, засыпая. Я дунула ей в лицо и тихонько засмеялась.
Ах, Кайнар, Кайнар…Ты ведь знал, какая судьба ожидает твою маленькую дочь. Ты выбрал судьбу человека, но Лиа…Лиа станет вампиршей! 

Я, Джемма, профессиональная убийца клана Шаэда,  лично позабочусь об этом! 
� Один из четырех  основных (и наиболее весомых политически) вампирских кланов данного мира. Остальные три это: Мгрейве, Котха и боевые вампиры Каваджи.


� Шугану или Шугану-полукровка – человек (условно), отцом или матерью которого является вампир.





� Демонесса Гессия является одной из любимых героинь фольклора вампиров клана Шаэда. Ее изображают в виде молодой женщины с зелеными глазами и  непокорной гривой рыжих волос в коротком  платье и сапожках из человеческой кожи, в руках она держит плеть с извивающимися змеями. 








� Дремлющий – букв. человек, в котором дремлет вампирская кровь. Проще говоря, дети, внуки и прочие потомки полукровок, родившихся от союза человека и вампира.





� Истинный вампир – чистокровный вампир, предки которого никогда не вступали в союз с человеком. 








