ЕБИЧЕСКОЕ СКАЗАНИЕ О ДВУХ БРАТЬЯХ-ПОЛУДЕМОНАХ… НАХ… НАХ… НАХ…
Предисловие составителя:

Сии легенды бытовали в тех частях света, откуда, по преданию, взялись две своеобразные личности Академии Высшей Магии. Эпические (точнее – ебические) произведения эти существовали исключительно в качестве устного народного творчества, ибо записать их летописцы зело стремались. Существовало поверие, что если записать хотя бы часть ебоса, братья могут вернуться, и тогда ночь станет днем, день станет ночью, все станет раком… и оно вам надо? К слову: поверие это было отчасти справедливо, ибо ебос, конспективно и частично перенесенный на пергамент в стенах Академии, закрепил права полудемонов на полулегальное существование в этом заведении. И дабы никто не сумел дополнить этот документ до полной финальной версии (ибо когда бета-версия станет полноценной, небо рухнет на землю, а земля вострепещет) пергамент этот был спрятан глубоко в недрах Академии Высшей Магии…
Распездольные натуры разъебательских кровей - это лучшие фигуры здешней юности твоей.
Двери - настежь, башни - напрочь, самогон и косячок - и не знает эту пару лишь зеленый новичок.
Ыблина о Волосатом Нечто

Откуда есть пошел Великий и Ужасный

В страшном море-окияне, что у острова буянит, был огромный демон-кит... У него всегда стоит, ибо это ему нужно: всех дерет он им окружно. Отловил он как то раз девку - ведь не пидорас, чтоб парней ебать нещадно. Выражался он площадно, когда девушку тащил в глуби вод что было сил.
Под водой ебать сподручно, хоть не очень-то научно: как дышать ей под водой? Но зато ее пиздой можно тешиться на славу, на нее найдя управу. Хоть для виду и пугалась, и ругалась, и кусалась, только вот одна беда, хочет член ее пизда. Не кусалась чтоб зараза, он ей шлем от водолаза ухитрился натянуть - заодно чтоб и дыхнуть. В шлеме было том вольготно, даже очень, мля, удобно, только дяденьке не нать, как же в рот ей насувать? Все же форточку приметил, и немедленно отметил это дело молодец, ей до гланд загнав конец. Подавилася дивчина: дал же бог ему дубину, ей детей строгать подручно, а не в рот молодок драть, но киту на это было глубочайше поебать... 

Кит старался до усеру - и девица в свою пору родила богатыря, что не видели моря: наделили боги силой, был излишне волосат, в каждой лапе по дубине, а на жопе полоса. Был в папашу он могучим, своенравным, злоебучим, а его Потенциал всех в округе изумлял... ни мышонку, ни лягушку, ни неведому зверушку в детстве он не пропускал - каждой походя вставлял. Девок портил он без счету - и они как на работу бегали на сеновал, где малец удалый спал. А когда же вражья сила к той деревне подступила, то его Потенциал бил вражину наповал. Убивал козлов рядами, бил своими кулаками (их же было ровно шесть), и пробившись к атаману, он решил паскуду съесть...

Атаман был грозным малым, но, схвативши по ебалу и предчувствуя пизду, сам залез в сковороду и, воткнув морковку в жопу, покрошив на чуб укропу, лук засунул себе в пасть, чтобы вовсе не пропасть. Обосрался атаман, и пошел везде дурман, запах, сцуко, бил нещадно и не выдержав вконец, Нечто дал Потенциалом - и пришел врагу пиздец.

После этой славной битвы, хоть не ведал Нечто бритвы (был годами юн и мал), первым ратником он стал. И нашла героя слава - богатырская застава выдала ему коня да пищального огня. Только ни хера пищали юношу не возбуждали - пердежом своим могучим разгонял он вражьи тучи словно буря-ураган, что сметает басурман. Но зато хмельное зелье было юноше в веселье, особливо самогон что и крепок, и ядрен. Пару он веков так жил, млад он был и не тужил, девок щупал, пиво пил, а на прочее забил, не чесав напрасно темя. Но пришло лихое время, что настал и час взрослеть, да такой, что охуеть...

Вырос наш герой огромен, злобен, сука, бесподобен, пить любил и жрать мастак, но нашелся, мля, мудак, что заставил попереться в страшный край, где Агагат возвышался гемороем, повелел колдун устроить на земле той сущий ад, подтерев портянкой зад. Нечто плюнув, сматерившись, и легко перекрестившись, он поперся, мля, туда, где росла сия Елда. Так занялся наш герой Елдожопинской горой...

И забравшись на вершину, подхватив свою дубину он, однако, обомлел, словно горсть грибочков съел: цельно поле все дурманом позасеяно было… Щелкнуло тогда ебло, и подумал молодец: ну на кой марать конец об каких-то басурман?! Он, в конце концов, не пьян! Лучше сыто и уютно, и стебаясь поминутно жить и тупо не тужить и с коллегами дружить. А друзей нашел он быстро, как вредителя чекисты - Хитрый Глюк в братьях ходил, то не присказка, но сказка: он дурман-траву курил!

Ссага о Гадком Коте
Деццтво, отдрочество, йунасть

Давным давно, гавным говно, на опушке на лесной, под березой и сосной трахал демон-лев девицу, ведьму, блядь, и мастерицу, трахал денно, трахал нощно, трахал ровно, кособочно, и девица, блядь, сия, родила богатыря... Гадкий КотеГ звался он, и в вожатую влюблен, вырос зол, потенциален и опасен молодец: разозлится - тут же воргу прямо в рот совал конец! Рос он хитрым и удалым - в общем, бля, опасным малым, портил батькиных молодок, и не только одногодок, а однажды втихаря отодрал воротаря... 
До вечерней до звезды, когда светило пизды отхватить от всей деревни, Кот, снабжен искусством древним, что от матушки принял, убегал на сеновал, и попортивши девицу (штук по десять за седмицу), растворялся в воздухах, тем внушая девкам страх... И догнавшись коноплею, бегал он посредь миров и травил, травил бобров!

Получив от Шредингера дар слоняться вне пространства, он решил: какого хера? и в реальности подался, их листая, словно книгу с сильно драным переплетом, что повешена в сортире в дни, которым нету счету... По пространствам временным бегал, словно зверь дремучий, быстро аки заяц глючный... Получивши портсигар (от кого - хер знает) в дар, с анашой пакет бумажный, и набивши плотно ганжей кучу беломор-штакет, он бродил среди комет, метил звезды и планеты, и плевком сбивал ракеты, и пивка хлебнув баллон, он посссал на «Аполлон» - и пиндосская программа, что трактует неустанно в космос власть распространить, приказала долго жить…
Так взрослел Котяра Гадкий, на девиц ужасно падкий, отмороженный слегка. Ганжу больше молока он ценил бы, но, однако, молочко со стебля мака было тоже зашибись… так и протекала жисть: из реальности в реальность, а оттуда – в виртуальность, в отраженья отражений совершалось продвиженье на косячьевом дымке и засохшем молочке. Впрочем, кислота и эксти (иногда все драгсы вместе) открывали дверь ему в Свет из Тьмы, из Света в Тьму. Одинок, как жопе дырка, он не уставал от цирка, там, где вирты и реалы, пидары и натуралы, лесби, прочая шиза так и перли нам в глаза. Но пора остепениться и в пути остановиться захотелося ему неизвестно почему…
Balls”Ада о Встрече Волосатого Нечто и Гадкого Кота

С крепкими balls и в Аду Рай…
На горе, где чуден вид, Академия стоит. Там, где стены высоки, там, где крыши широки, где на кухне стол обилен, где, невиданно всесилен, Ректор учит колдовать всякую ебену мать, повстречались друганы на пороге той весны…
Страшно звери веселились: пили, монстры, матерились, развлекались как могли, и студентам помогли, если нужно было точно замочить кого-то срочно, то могли и подсобить, аль кого-нибудь побить. Накурившись анаши и пропив свои гроши, два отвязных гранд-декана охуенно хороши: то на Кухне побуянят, то Смотрителя допьяна накачают во Лесу, затевая колбасу, то взлетят на табуретках, то под лестничною клеткой, по-за шкафом, где схорон, тихо варят самогон, Пумбу, сЦуко, дрессируют, с супостатами воюют, и студентов учат жить - Академии служить.
И в Лесу, и на Кладбище, на Болоте и в жилищах, что общагами зовут, эти двое тут как тут: подвиги вершили гады, и любили без огляду целой кучей оторваться, накуриться и нажраться, разгоняя скуки муть, не давали продохнуть....ибо нужно ж, вашу мать, и ботану отдыхать! 
Но сей эпос про зверей демонических кровей вы услышите потом, ибо Нечто наш с Котом, до сих пор жгут не по-деццки, веселятся молодецки, развлекая как себя, так и прочих, но – любя. Словом, тот, кто попадался и еще живым остался, хоть и вырвался со стоном, сим Великим Охламонам оказался чем-то мил – и на мат он болт забил...

[13:14:14] nastycatinbox: мля. браза - мы открыли новый жанр устного народного творчества!

[13:14:49] Ваня: ыыыыыыыы, стебо-похуистический,былинно-футуристический!

[13:15:21] nastycatinbox: ага)))))) ссАги и ыблИны))))))))))

[13:16:22] nastycatinbox: Ссага о Гадком Коте и Ыблина о Волосатом Нечто))))))))))))

[13:16:43] nastycatinbox: епос, мля...

 [13:17:57] Ваня: дадада, вообще цельлную историю встречи двух похуистов,рассказ про каждого,как попали на АВМ...

[13:18:00] nastycatinbox: ball"ада о встреча Волосатого Нечто и Гадкого Кота))))

 [13:18:33] Ваня: Сказ про Кота-подлеца и Нечто-долбоебца...
